



నమస్తే తెలంగాణ కోతల కూతలు

ఎప్పుడాని, ఎటువంటి చేయాలని కంకణం కట్టుకున్నట్లు మాట్లాడుతున్నారని పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి. మచ్చుకు రైతుల ఉచిత కరెంటు మీద ఆయన వేస్తున్న కుప్పిగంతులు మాస్తే సరిపోతుంది. ఆమెరికా కూడా ఎవరికి తెలుస్తుంది అని రైతులకు మూడు గంటల కరెంటు చాలని నోరు జారు. దొంగతనం దాచేస్తే దాగదు కదా? పిల్లి కండ్ల మూసుకుని పాలు తాగితే లోకానికి తెలియదా? ఆ మాట గుర్తుమనడంతో సమర్థనలతో కాలయాపన చేస్తున్నారు. పూటకో మాటతో కాంగ్రెస్ అసలు రంగ బయటపెడుతున్నారు. తప్పు మీద తప్పు చేస్తూ అడ్డంగా దొరికి పోతున్నారు. పాల అంతటికీ నీరు పారించాలంటే మూడు గంటలు ఎలా సరిపోతుందన్న ప్రశ్నకు సమాధానం చెప్పలేక పది హెచ్ పీల మోటార్లు పెట్టుకోమని ఉచిత నలహా ఇచ్చారు. ఆదనలు సాధ్యమేనా? ఇలా కరెంటుపై నోటికి వచ్చింది మాట్లాడేస్తున్న రేవంత్ వ్యవసాయ పరిజ్ఞానం మీద సందేహాల వ్యక్తం కావడం గమనార్హం.

ఈ సందర్భంగా మూడు ప్రశ్నలు తలెత్తుతాయి. మూడుగంటల కరెంటు అంటే రోజులో ఏ మూడు గంటలు? ఉదయమా, సాయంత్రమా, పగలా, రాత్రా? అనేది మొదటిది. ఇప్పుడు చాలా బాబుల మీద ఉన్నవి మూడు హెచ్ పీలు, ఐదు హెచ్ పీల మోటార్లు. మరీ పది హెచ్ పీల మోటార్లు పెట్టాలంటే వేలకోట్లు ఖర్చు అవుతుంది. ఆ ఖర్చు ఎవరిస్తారు? అనేది రెండో ప్రశ్న. రాష్ట్రంలో సుమారుగా 28 లక్షల వ్యవసాయ పంపు సెట్లు ఉన్నాయి. ఖర్చు ఎవరు భరిస్తారనేది పక్కనే పట్టి అందరూ పది హెచ్ పీ మోటార్లు పెట్టుకున్నారనే అనుకుందాం. అన్ని మోటార్ల ఒక్కసారిగా ఆన్ చేస్తే అంత లోడ్ ఎక్కడ నుంచి వస్తుంది? అంత స్టాపిత సాయస్థం ఉందా? గ్రీడ్ కుప్పకూలితే ఏమవుతుంది? అనేది మూడో ప్రశ్న. అయితే రేవంత్ వాచాలత వల్ల ఒక మేలు జరిగింది. కాంగ్రెస్ కు తప్పి దారి ఓటేస్తే ఎట్టా ఆగం చేస్తే ఆయన మాటలు తెలియజేస్తున్నాయి. ఆయన గొప్పగా చెప్పకొంటున్న కర్ణాటక పరిస్థితి మాస్తే కాంగ్రెస్ మార్పు పరిపాలన ఎలా ఉంటుందో అవగాహనవుతుంది. అక్కడ సాగుకు ఐదు గంటల కరెంటు ఇస్తామని చెప్పి అది ఇప్పటికే పరిణామం.

బీఆర్ఎస్ పాలనలో తెలంగాణలో ఎవ్వరూ పచ్చగా కళ్ళకూడకుండా లేదు. రైతుల ముఖాల్లో సంతోషం పండుతున్నది. 24 గంటల నాణ్యమైన, ఉచిత కరెంటు, పుష్పలంగా సాగునీరు, పంట పెట్టుబడికి రైతుల బంధు, ఆపతి వస్తే అదుకునేందుకు రైతుబీమా, అందుబాటులో ఎరువులు, విత్తనాలు, బివరిగింజ పరకా ప్రభుత్వమే కొనుగోలు, దాస్యం నిల్వ చేసుకునేందుకు దండిగా గిడ్డంగులు, ఇది కదా ఇప్పుడు మన ఎవ్వరూ తీరుతున్నాయి. ఇది మానీ కన్ను కుట్టించే ఏమో రేవంత్ కు. బాగుపడ్డ సాగునీరు పదాపుపెట్టి రైతులు ఆగం జేద్దామని అనుకుంటున్నారని, సీఎం కేసీఆర్ పరిపాలనా వైఫల్యానికి, సంక్షేమ సహాయం నాటి ప్రతికూలం 24 గంటల కరెంటుపై ఆధారం మాటలు వేలుతున్నారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో అర్ధరాత్రి అపరాత్రి గంటల కొలతలతో ఇచ్చిన కరెంటు కచ్చాలు రైతులకు తెలుసు. ఎరువుల కోసం మూడు గంటలకు, మూడు పంటలకు ఉన్న తేడా తెలుసుకుని ఎవరిని మూలక పెట్టారో, ఎవరిని ముందుకు తేవారో కూడా వారికి తెలుసు.

‘రాష్ట్రంలోని 30 లక్షల మంది నిరుద్యోగ యువత ఆయుధాలు పట్టుకొని అడవిలో కలువారే’ అని రాష్ట్ర పీసీసీ అధ్యక్షులు రేవంత్ రెడ్డి స్టేషన్ మన పూరితో కేటీఆర్ చేసిన వ్యాఖ్యలు అత్యంత ఖండినీయమైనవి. యువతను రెప్పగొట్టాలి రేవంత్ చేసిన ఈ విద్యేషుపూరిత ప్రసంగం కేవలం ముఖ్యమంత్రి కేటీఆర్ మీద విషం విమ్మందుకేసిన ప్రజలకు అర్థమవుతున్నది. ఇది తెలంగాణను తెచ్చి చెనే కుట్రపూరిత వైఖరి. తమ కాంగ్రెస్ పార్టీకి అధికారం దక్కకపోతే రాష్ట్రాన్ని ఆగంజేస్తాం, ప్రజలు ఏమైపోయినా మాకు అవసరం లేదనే ధోరణి రేవంత్ రెడ్డిలో స్పష్టంగా కనపడుతున్నది.

గుల్గుడు గుల్గుడే.. గుద్దుడు గుద్దుడే

సహస్ర



ఎన్నికల వేళ ఎట్టనన్న జేసీ గెలువాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ, ముఖ్యంగా రేవంత్ రెడ్డి అనుసరిస్తున్న విధానం బాగా లేదు. ఆయన హావభావాలు, ఆలోచనలు నుంచి వచ్చిన ప్రకటనలు, చేస్తున్న చేష్టలు, రేవంత్ ద్వేషపూరిత, హింసాయుత మానసిక స్థితిని తెలియజేస్తున్నాయి. కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలిస్తే తెలంగాణ ప్రజలకు ఏం చేస్తుందో చెప్పకుండా సీఎం కేసీఆర్ పక్కనే దూషణలు చేస్తుండటం విడ్డూరం. రేవంత్ రెడ్డి ప్రతికారాల్లో చేసిన ప్రసంగం తెలంగాణ ప్రజలను ఒక్కసారి ఉలిక్కిపడేలా చేసింది. జనం లేక వెల వెలపోతున్న కాంగ్రెస్ సభలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటమి భావించుకుంటున్నారని చెప్పారు. దీంతో సహనం కోల్పోతూ వ్యవహరిస్తున్న రేవంత్ తీరు, అనుసరిస్తున్న పద్ధతులు రాజకీయ విశ్లేషకులను సైతం ఆశ్చర్యచకితులను చేస్తున్నాయి. ఇంకా వివేచన ఏమంటే మీడియా ప్రతినిధులూ దూషించడం లాంటి దీనికూ రుదు చేపట్టలేక రేవంత్ రెడ్డి తీరు సొంత పార్టీ నాయకులకే పెద్ద తలనొప్పిగా మారుతున్నది.

ఏ మాత్రం సహనం, ఇంగితం లేకుండా వ్యవహరిస్తున్న బీజేపీ అధ్యక్షుని వ్యవహారం తెలంగాణ సమాజానికి తెలియదే కాదు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో విద్యార్థులు మీడికి గన్నులెత్తి సమైక్యంగా మెచోటి సీట్ల తాగిన దృశ్యాలును తెలంగాణ సమాజం ఎప్పుడీ మర్చిపోదు. కష్టపడి త్యాగాలతో తెచ్చుకున్న తెలంగాణను తెచ్చి చేయాలని కుట్రలు పన్నుతున్న ఈ విద్యేషుపూరిత నాయకులు ‘మాకు ఓటు వేయండి’ అంటే సమ్మోతం అమాయకులు కాదు తెలంగాణ ప్రజలు. అరువై ఏండ్ల కింద పచ్చిన తెలంగాణను ఆంధ్రోక్షకపుణ్యజెప్పి పదలారాది మంది ప్రాణాలను తీసింది కాంగ్రెస్. మలిదశ ఉద్యమంలో తెలంగాణ ప్రజల ఆగ్రహానికి గురై అనివార్య స్థితిలో తెలంగాణను ప్రకటించి తప్పలేదు. ఇలాంటి పార్టీకి తెలంగాణ సమాజం ఎందుకు ఓటేస్తుంది? అట్లా తెలంగాణ ప్రజలు ఆలోచిస్తారనుకోవడమే కాంగ్రెస్ పార్టీ చేస్తున్న పెద్ద తప్పు.

‘ఒక్క చాన్స్ ఇద్దాం’ లే అని ప్రాణాలు తీసి ప్రమాదానికి ఎవరైనా అవకాశం ఇస్తారా? ఇచ్చి తమ ప్రాణాలను తామే తీసుకుంటారా? ఉంటాయి, అవును ఉంటాయి. కుటుంబం అన్నంత మంది, చెడు వంశాయితీలుంటాయి. అలుగుళ్లు, గులుగుళ్లు ఉంటాయి. ఇంట్లో ఉన్న మన నాయన మీద అలుగుమా, గులుగుమా? మన అంబోళ్ల మీద గులుగుకుంటే మంచి మీద గులుగుతమా? గురిగితే వాళ్లు ఊకుంటారా? ఎంత గురిగినా, అలిగినా మోకా వచ్చి నన్నుడు ఒక్కజైతం తప్ప బయటోనికి, మందికి అవకాశం ఇవ్వమా? ఇప్పుడు కూడా అంతే...

తనతో అవకాశాలు, పడవుల కోసం పార్టీలను కట్టాచేసి దగాకొరలతో పోటీ ఏమిటో? ఒక్క ముక్కల చెప్పాలంటే ఇది తెలంగాణ సమాజానికి అవమానకరం. గులుగుడు, గులుగుడు వరకే. కేసీఆర్ కు మద్దతిచ్చుడు మద్దతిచ్చుడు. కేసీఆర్ తో తెలంగాణ సమాజానికి పేగు బంధం. అందుకే ఆయనను మాణిషాని ముఖ్యమంత్రిని చేసుకుంటే తప్ప, తమకు సంపూర్ణ ఫ్రాంఛిసాధ్యం కాదని తెలంగాణ సమాజం బలంగా విశ్వసిస్తున్నది. సీఎంకె తిరిగి కేసీఆర్ ను ఎన్నుకోవాలంటే గులుగుడు, గులుగుడు, గుద్దుడు గుద్దుడే. దీనిని దానినే.. ఇది ఇవాళ్ల తెలంగాణ సమాజం ఆలోచిస్తున్న ధోరణి. అందుకే కేసీఆర్ నాయకత్వంలో సమర్థవంతమైన నాయకత్వాన్ని, సుస్థిర ప్రభుత్వాన్ని కోసినగిడ్డో.

పుర్షణల జోలికి వెళ్లం

ఇతర దేశాలతో పుర్షణల్లో చిక్కుకోవడానికి మాది చాలా చిన్న దేశం. పుర్షణల కోసం మా విదేశాంగ విధానాన్ని ఉపయోగించుకోవడంపై నాకు ఆసక్తి లేదు. - మన్నార్ మయిజ్జు, మాల్దీవులు అధ్యక్షుడు



కేసీఆర్ హ్యూట్రీక్ పక్కా..!



మనోహర్ చిమ్మని

తెలంగాణ టీడీపీ అధ్యక్షుడు కాసాని జ్ఞానేశ్వరను ఆ పార్టీ అధ్యక్షుడు చంద్రబాబు, మనం తెలంగాణ ఎన్నికల్లో పోటీ చేయటం లేదు. కాంగ్రెస్కు సపోర్ట్ ఇస్తున్నామని చెప్పాడు. అప్పటిదాకా ఓ వంద కోట్ల దాకా ఖర్చు పెట్టుకున్న జ్ఞానేశ్వరకు ఒక్క డెబ్బతో జ్ఞానేశ్వరయ్యెంది. రాత్రికి రాత్రే ఆ పార్టీకి గుడ్వై చెప్పి, బివరికి తాను చేరాల్సిన గమ్యం చేరుకున్నారని. తెలంగాణలో ఇంకా అమరు బోధా గురిగిన టీడీపీ శ్రేణులు మాత్రం ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్కు సపోర్ట్ చేస్తున్నాయి. అసలు టీడీపీని ఎన్టీఆర్ స్థాపించింది కాంగ్రెస్కు వ్యతిరేకంగా అన్నది వెన్నుపోటు బాబుకు గుర్తుండని ఒక చెదలు పట్టిన చరిత్ర. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్కు టీడీపీ ఎన్నికల్లో సపోర్ట్ చేస్తుందన్న మాత్రం ఒక ఓపెన్ సీక్రెట్.

ఆ మధ్య ఉన్నట్టుండి వైయస్ షర్మల, నేను తెలంగాణలోనే పుట్టాను, పెరిగాను, చదువుకున్నాను, తెలంగాణ కోడల్ని కూడా అంటూ సొంత (ఎ) జెండాతో ఒక పార్టీ పెట్టారు. అమాయకులు, అల్లు సంతోషులు కొందరు ఆమె వెంట చేరారు. మొత్తం 119 సానాల్లో మా పార్టీ పోటీ చేస్తుందని కూడా ఈ మధ్యనే అన్నారామె. అప్పు, సన్ను చేసి, ఆస్తులమ్మి ఈ అల్లు సంతోషులంతా బాగా డబ్బు ఖర్చుపెట్టుకున్నారు. మళ్ళీ ఉన్నట్టుండి షర్మల, వాళ్ల అన్న జైలు పాలు కావడానికి కారణమైన కాంగ్రెస్ లో చేరారు. ఆమె మీద ఆశలు పెట్టుకున్న అమాయకులంతా దుమ్మెత్తిపోశారు. ఒకరిద్దరు ఆత్మహత్యా ప్రయత్నం కూడా చేశారు. ఎవరెవైపోతేనే.. ఇప్పుడు షర్మల ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్కు సపోర్ట్ చేస్తున్నారు. ఇక ఆమె కూడా ప్రచారం చేస్తారట.



నంపాదింతుకునే వారి కల్పర్ ఇక్కడ కూడా కొనసాగించడానికి ఏ క్షణమైనా ఏదో ఒక అవకాశం దొరుకుతుందన్న ఆత్మాశ్చర్యం వారిది.

పక్కనే ఉన్న తార్వాకలో బీర్లు తాగి, బిర్లాను తినేవాళ్లు అని, అడ్డా మీద కూలోళ్లు అని ఈ మధ్యే ఉన్నారని యూనివర్సిటీ విద్యార్థులను అనడం ద్వారా తన స్థాయి ఏమిటో మరొక్కసారి తానే రుజువు చేసుకున్న తెలంగాణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి ఇప్పుడు కేసీఆర్ కె కామరెడ్డిలో పోటీ చేస్తున్నారు. ఉద్యమ సమయంలో ఉద్యమకారుల పైకి తుపాకీతో కాల్చడానికి వెళ్లిన మన చరిత్ర ఇతనికి ఉన్నది. తెలంగాణ వచ్చాక, బాబుతో కలిసి కేసీఆర్ ప్రభుత్వాన్ని కూలగొట్టడం కోసం చేసిన కుట్రలో రెవంత్ రెడ్డికి దొరికి జైలుకు వెళ్లి నేరస్థుడు. రైతుబంధు వేస్తే అంటారు. రైతుకు 3 గంటల కరెంటు చాలంటారు. నిరుద్యోగ యువకులతో కూరగాయలు అమ్మిస్తానంటారు. అట్టర్ ఫ్లాష్ అయిన అమరావతిని ఉదాహరణగా చూపిస్తూ, అదేవిధంగా రాకొండ పరిసరాల్లో వేల ఎకరాలు రైతుల దగ్గర తీసుకుని కొత్త నగరం ఏదో నిర్మిస్తానంటారు. తెలంగాణ బౌగోళిక పరిస్థితులు, చరిత్ర, సంస్కృతి, ప్రజలు, పరిపాలన, అభివృద్ధి, సంక్షేమం గురించి కేసీఆర్ తో పోలిస్తే ఆ, ఆలు కూడా రాని

రేవంత్ రెడ్డి కేసీఆర్ పై పోటీ చేస్తున్నారు. రేపు నేనే ముఖ్యమంత్రిని అని కలలు కంటున్నారు. ఐదు గ్యాంగులలో పక్కన కర్ణాటకలో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్కు అక్కడ ప్రారంభం నుంచి ముఖ్యమంత్రి ఎవరన్న కోట్లాదితోనే సరిపోతున్నది. కనీసం ఒక్క గ్యాంగు టీ న కూడా నిరవేదే పరిస్థితి, సమర్థత లేదు. రోజుకు 5 గంటల కరెంటు ఇవ్వడానికి చచ్చిపోతున్నామంటూ అక్కడి కాంగ్రెస్ నాయకులే అంటున్నారు. మరీ అలాంటి వ్యూహ ఇక్కడ 6 గ్యాంగులంటే ఎలా నెరవేర్చగలుగుతారు? ఇలాంటి అమాహనారాహిత్యం, అసమర్థత నేపథ్యంలో తననువమ్మా అంటూ కర్ణాటక నుంచి కాంగ్రెస్కు చెందిన 40 మంది ఎమ్మెల్యేలు, 10 మంది మంత్రులు, ఇంకొందరు ధనిక వర్గ నాయకులు ఇప్పుడు తెలంగాణ రాజకీయాలు ప్రభావితం చెయ్యడానికి కట్టకట్టకొని వచ్చారని సమాచారం. వీళ్లంతా ఎలక్షన్ ప్రచారం పేరుతో రేవంత్ రెడ్డి చేస్తున్న జాగుప్పాకరమైన రచ్చకు తోడుంటారు. ఇంకేం ప్లాన్ చేస్తున్నారో తెలియదు. బీఆర్ఎస్ నాయకుల మీద ఎన్నడూ లేనివిధంగా ఈ మధ్య భౌతికంగా జరుగుతుండటం వెనుక ఉన్న కుట్రదారులెవరన్నది కూడా ఈ నేపథ్యంలో అధ్యయనం చేయాలి ఉన్నది.

మరోవైపు, కాంగ్రెస్కు బలమైన అభ్యర్థి ఉన్నారనకున్న చోట బీజేపీ, బీజేపీకి బలమైన అభ్యర్థి ఉన్నారనకున్న చోట కాంగ్రెస్ తమ వైపు నుంచి బిజీసానున అభ్యర్థులను ఏదో నామకే వాస్తే అన్నట్లుగా నిలబెట్టారని కూడా విషయం రాస్తున్నాయి, చానెళ్లలో చెప్పన్నారు. స్వయంగా ఆయా పార్టీల వాళ్లే చెప్పన్నారు.

కట్ చేస్తే.. అప్పటికప్పుడు నుంచి ఇలా ఎన్ని వ్యక్తి రేక శక్తులు ఏకైక వ్యక్తి, ఎన్ను కుటుంబులు పనిస్తూ, ఇక్కడ ఏం ఫలం పడదు. కేసీఆర్ రాజకీయం, ఇలాంటి సమయంలో ఆయన కదిపే పావుల ముందు, పెట్టె చివల ముందు వీళ్లంతా ఉట్టి పీలీకావాలి.

తెలంగాణ రాష్ట్రం కోసం గొంగలి పురుగునైనా ముప్పు పెట్టుకుంటానని చెప్పిన కేసీఆర్, ఉద్యమ సమయంలో తప్ప ఎన్నడూ ఇలాంటి పరిణామాని పాటకు కోసం అసలు ఆలోచించలేదు. తెలంగాణ సమాజం అంతా తన వైపు ఉన్నదన్న విషయం ఆయనకు తెలుసు. తెలంగాణ సాధించి, తెలంగాణను దేశంలోనే నంబర్ వన్ రాష్ట్రంగా అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు తీసుకువచ్చే కేసీఆర్ ను ఇప్పుడు కాపాడుకోవడం ఎంత చారిత్రక అవసరమా తెలంగాణ ప్రజలకు తెలుసు.

ఇంతమంది ఒకవైపు, కేసీఆర్ ఒక్కడు ఒకవైపు, ఎవరు గెలుస్తారన్నది ఇంతకముందే చరిత్రలో రాజ్యం ఉన్నది.

జస్టిస్ బెన్ డి ధర్మా, కేసీఆర్ పక్కటికే వక్కా.

అస్థిరతా, సుస్థిరతా?



అక్కల మనోజ్ 97001 76866

స్వరాష్ట్రంలో ఒక్కసారి కూడా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంపై రాజకీయంగా తిరుగుబాటులా ఎగురవేసిన దాఖలాల్లేవు. తక్కువ లింగా రాష్ట్రం అన్నివిధాలుగా పురోగమించింది. జీవనీడి 14 లక్షల కోట్ల వరకు ఎగబాకింది. తలసరి ఆదాయంలో రాష్ట్రం డేశంలోనే నెంబర్ వన్ గా నిలిచింది. సాగు, స్వచ్ఛమైన తాగునీరు అందించడంలో దేశానికి ఆదర్శంగా నిలిచింది. వ్యవసాయంలో విప్లవాత్మక ప్రగతి సాధించింది. తెలంగాణ తప్ప, డేశంలో 24 గంటల ఉచిత కరెంటు ఇస్తే రాష్ట్రం లేదు. పారిశుధ్య నిర్వహణ, పచ్చదనం పెంపు, రైతుబంధు వంటి సంక్షేమ పథకాలతో గ్రామాల రూపురేఖలు మారాయి. చెరువులు నిండుగా మారి పశువులూ, అన్నదాతలకు అదరవుగా నిలుస్తున్నాయి. ఐటీ ప్రగతి ప్రపంచం దృష్టిని ఆకర్షిస్తున్నది. అందుకే ప్రజలు ఇప్పుడు సుస్థిర ప్రభుత్వం ఏర్పాటు గురించి చర్చించుకుంటున్నారు. బీఆర్ఎస్ కు ఓటు వేస్తే రాజ్యం ఏమిటి? కాంగ్రెస్ వైపు మొగ్గు చూపితే వచ్చే నష్టాలు ఏమిటని బేరీజు వేసుకుంటున్నారని

అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో తెలంగాణ ప్రజల మదిలో ఇప్పుడు మెదులుతున్న పదం సుస్థిర ప్రభుత్వం. బలమైన సర్కార్ ఏర్పడితే సువిధిలనుకు నాంది పడుతుంది. రాజకీయ సంక్షోభానికి తావులేకుండా ప్రజల శ్రేయస్సుపై దృష్టి సారించవచ్చు. గత తొమ్మిదేండ్లలో కేసీఆర్ నేతృత్వంలోని బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఈ విషయాన్ని రుజువు చేసింది.



మధ్య నిత్యం వర్ష పోరు నడిచింది. ఆ తర్వాత 2020లో 18 మంది ఎమ్మెల్యేలతో కలిసి వైలెట్ ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా తిరుగుబాటు బాబులా ఎగురవేశారు.

కర్ణాటకలోనూ కాంగ్రెస్ పరిస్థితి మారకపోవడం ఆ పార్టీ ప్రమాణజ్ఞులు తెలియజేస్తున్నది.

పాలనలో జరిగిన అవకతవకలపై విచారణ చేపట్టాలని సీఎం గెహ్లాకేతు వ్యతిరేకం గా సవినీ వైలెట్ 2023లో ధర్మాకు దిగారు. ఇంతలోనే ఆరోగ్య గెహ్లాకే ఏవెన్సీ బీపీ ఎన్నికల రేసులోకి వస్తారని ఊహనాలు వచ్చాయి. సీఎం పీతాన్ని పదిలుకునేందుకు గెహ్లాకే ఒప్పుకోలేదు. ఆయన వర్గానికి చెందిన 82 మంది ఎమ్మెల్యేలతో సీకర్ కు రాజీనామాలు ఇవ్వించారు. వాటిని సీకర్ ఆమోదించకపోవడంతో ప్రభుత్వం నిలబడింది. ఈ మలునతోనే కాంగ్రెస్ ఏర్పలు ఏవెన్సీ అధ్యక్షుడి కోసం మల్లిఖార్జున ఖర్గే వైపు మొగ్గు చూపారు.

కాంగ్రెస్ వ్యవస్థ అంతా డబ్బు మీదే నడుస్తున్నదని ఆ పార్టీ నాయకులే బాహుళంగా ప్రకటిస్తున్నారు. కోట్లు పెట్టి, రేవంత్ రెడ్డి పీసీసీ పీతాన్ని కొనుగోలు చేశారని ఆ పార్టీ ఎంపీ కోపిలీ పీతాన్ని సంచులు పోతేనే ఎమ్మెల్యే లీకేజీ ఇస్తున్నారని, ఆ పార్టీ నాయకులు ఆలోచిస్తూ రాజీనామాలు చేస్తున్నారు. గాంధీభవన్ ముట్టడిస్తున్నారు. ఎన్నికల రణరంగం ఏమో కానీ, గాంధీభవన్ లో సిగరెట్లతో సమయం సరిపోవడం లేదు. ఎలక్షన్ ముందు వాతావరణమే ఇలా ఉంటే, పునుక్కు స కాంగ్రెస్ ను అధికారంలోకి తీసుకువచ్చే నామకే వైపు నాయకులకు అధికారాన్ని అప్పగిస్తే, పూర్వపు అందకారం కుప్పకొని పునాదులు కుంటున్నాయి. సుస్థిరపాలన అందించే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే రాష్ట్రానికి శ్రీరామ రక్ష ఏర్పాటుచేసింది. ఇక ఇటీవల అధికారం చేపట్టిన